Calculo de IRRF para
funcionario com Multiplos
Vinculos

Veja também os Itens:

Previdéncia - Valores complementares de Funcionarios

Previdéncia Sécios e Autbnomos - Valores Complementares

Aposentadoria Especial (Multiplicidade de Vinculo e Exposicao a Agente Nocivo)

Célculo de IRRF para funcionario com Mdultiplos Vinculos

De acordo com o Art. 677 § 22 DECRETO N¢ 9.580, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2018, quando ha mais
de um pagamento a qualquer titulo pela mesma fonte pagadora, aplica-se a aliquota
correspondente a soma dos rendimentos pagos a pessoa fisica.

Logo, se um funcionario com multiplos vinculos, sendo estes vinculos na mesma empresa (
matriz - filial ou filial - filial) as bases sdao somadas para encontrar a aliquota para
cdlculo do IRRF.

Agora que ja sabemos o conceito do IRRF em casos de multiplos vinculos e em qual situacdo as
bases serdo somadas, vamos a um exemplo pratico de calculo:

Considerando gque a Gizelle tem vinculo na empresa 1 (matriz) com os seguintes dados:

Dependentes para IRRF - 1

Base bruta da folha - R$ 3.000,00
Desconto de INSS - R$ 258,81
Aliquota para IRRF - 7,50%

Logo, o desconto de IRRF do mesmo sera: 3.000,00 - 189,59 - 258,81 = 2551,60 * 7,5% = 191,37 -
169,44 = 21,93.
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Evento|Descricio [Prov. Desc. |referénaa |valor |
4 Salrio Base Pravento 30,00 R$ 3.000,00
e300 IRRF Desconto 7,50 R$21,93
e301 [INSS Desconto 12,00 R%258.81
Total de Provenios Tota de Descontos
Elimina ‘ Altera | | RS 3.000,00 | | R$ 280,74

Base do INSS Base do IR Base do FGTS Deposito do FGTS Saldrio Liquido

R$3.000,00 | R§2.55L,60 | R$3.000,00 |  R$240,00 |

RS 2.715
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Em caso de utilizacdo da deducao mais benéfica o sistema ira realizar o seguinte

calculo:

Dependentes para IRRF - 1

Base bruta da folha - R$ 3.000,00
Desconto de INSS - R$ 258,81
Aliquota para IRRF - 7,50%

Logo, o desconto de IRRF do mesmo sera: 3.000,00 - 564,80
169,44 = 13,20

= 2435,20* 7,5% = 182,64 -
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Evento|Desarigio [Prov. foesc. |referéncia [valor |
[ 3 Salario Base Provento 30,00 RS$ 3.000,00
8300 |IRRF Desconto 7,50 R$13,20
e301 |INSS Desconto 12,00 | R$ 258,81
Total de Proventos Total de Desoontos
Elimina | Altera | | R§ 3.000,00 | RE 272,01

Base doINS5  BasedoIR Base do FGTS Depésito do FGTS Salério Liquido
| Re$3.000,00 | R$243520 [ Rs3000,00 | RS 240,00 [ R$ 2,727,99

Gizelle também tem vinculo na empresa 2 (filial) com os dados:

Dependentes para IRRF: 1

Base bruta da folha: R$ 1.500,00
Desconto de INSS: R$ 113,82
Aligquota para IRRF: 15%

Nesta segunda situacao, o cédlculo sera o seqguinte:

3.000,00 (empresa 1) + 1.500,00 (empresa 2)

4.500,00

189,59

113,82 = 3748,19 * 15% = 562,23 - 381,44 = 180,79 - 21,93 = 158,86

- 189,59

- 258,81 -
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Evento|DesericBo [prov. pesc. [referenca [vaior |
4 Saldrip Base Provento 30,00 R.$ 1.500,00
€003  Saldrio Famila Provento 100 R$&2,04
e300 IRRF Desconto 1500 RS 158,86
e301 INSS Desconto 9,00 RS 113,82
Total de Proventos Total de Descontos
Elmina | Altera | | R$ 1.562,04 | | R§ 272,68
BasedoINSS  BasedolR  Base doFGTS sStodoFGTS | Saldrio Liguide
| R$1.50000 | R$L19%6,5 | R$L50000 |  R$120,00 [ RS 1.289,36
® < ® =

Em caso de utilizacao da deducdao mais benéfica o sistema ira realizar o seguinte

calculo:

e Dependentes para IRRF: 1

e Base bruta da folha: R$ 1.500,00
e Desconto de INSS: R$ 113,82

e Aliquota para IRRF: 15%

3.000,00 (empresa 1) + 1.500,00 (empresa 2) =

= 505,56 - 381,44 = 124,12 - 13,20 = 110,92

4.500,00 - 564,80 - 564,80 = 3370,40 * 15%
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[rov. Dese. [referéncia [valor |
Pravents 30,00 |R& 1.500,00
Provento 1,00 R$62,04
Desconto 1500 R$110,92
Desconto 9,00 R$113,82

Total de Proventos Total de Descontos
E | Altera | | R$ 1.562,04 | | R$ 224,74

Elimina

Base do INSS Baze do IR Base do FGTS Depdsite do FGTS Salaro Ligusdo
IRSI.SE-:I.:IE | RSSJE..JZ-I R$ 1.500,00 | RS 120,00 | F$ 1.337,30
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Importante: Na segunda situacao, caso a empresa de vinculo nao fosse a mesma fonte

pagadora, as verbas nao seriam somadas e na segunda empresa nao haveria o desconto
de IRRF, pois a base nao entraria na tabela para desconto.
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